
 

HPD „Kunagora“  Pregrada 

organizira dana 20. i 21. kolovoza 2016. godine  

planinarski izlet u  

Gorski kotar 

sa obilaskom Bijelih i Samarskih stijena 

Bijele stijene zauzimaju posebno mjesto u prostranom masivu Velike Kapele. Na 
području Bijelih stijena priroda je stvorila galeriju krških oblika; brojne okomite, bijele, 
pedesetak metara visoke stijene te duboke neprohodne ponikve i ponore s vječnim 
snijegom na dnu. Hrbat sa stjenovitim vrhovima planinarima je dobro poznat unatoč 
teškoj prohodnosti, no ispod hrpta, osobito u divljem labirintu šume i krša, još ima 
dijelova koji su posve nepoznati. Vrh Bijelih stijena je golema stijena okomitih strana.  

Samarske stijene su splet dviju međusobno nepovezanih skupina stijena koje svojom 
bjelinom razbijaju šumski plašt koji ih okružuje. Sastoje se od dvadesetak bijelih 
kamenitih vršaka koji odvojeno strše iznad šumskog pokrivača. Za razliku od Bijelih 
stijena, nemaju izrazita grebena, a ni vitkih i elegantnih oblika. Kamenjaci su poput 
čunjeva i većinom gromadni i slojevito raspucani. Ponikve su većinom obrasle 
miješanom šumom, a jele i smreke što se uspinju do vrhova daju cijelom tom parku 
izvanrednu slikovitost. Vrh Samarskih stijena nalazi se u zapadnoj skupini Samarskih 
stijena. 

Područje Bijelih i Samarskih stijena ima status strogoga prirodnog rezervata, a vrhovi 
Bijelih (1335 m) i Samarskih stijena (1302 m) su kontrolne točke Hrvatske 
planinarske obilaznice. 



 

Uspon na BIJELE STIJENE (1.335 m) za neke je najatraktivniji planinarski izlet u Hrvatskoj jer je priroda ovdje stvorila 

galeriju nevjerojatnih krških oblika. Znameniti prsti tj. uske šiljate stijene, jedan su od naših najeksponiranijih planinskih 

motiva. Najkraći uspon do Bijelih stijena započinje sa šumske ceste, tzv. Begove staze, i traje oko 1 h. Do Begove staze dolazi 

se cestom iz Ogulina preko Bjelskog i Jasenka. 

Izlet postaje avanturistički ako se na Bijele stijene krene VIHORAŠKIM PUTEM, jednom od najzahtjevnijih planinarskih staza u 

Hrvatskoj. Ta staza spaja Samarske (1.302) i Bijele stijene, prolazi neprohodnim i divljim terenom i pruža ugođaj nedirnute 

prirode. Staza ima prilično teške detalje, a posebna je teška Ljuska, prirodni usjek kroz stijenu gdje treba dosta spretnosti i 

odvažnosti. Pomoć ruku je neophodna, a mjestimično je prolaz osiguran ljestvama i sajlama, prava mala via ferrata. Put 

ne preporuča onima koji nisu u dobroj formi. Odvažnija djeca mogu ovuda, ali uz veliki oprez i nadzor starijih, pogotovo na 

Ljusci i na vršnom dijelu Bijelih stijena. Vihoraški put se odvaja s pristupne staze prema Samarskim stijenama koja započinje na 

13. km Begove staze, a sam prolaz traje oko 4 h, ovisno o spretnosti planinara, a s djecom put može potrajati i dosta duže. 

Staza će se odrediti prema procjeni spremnosti i spretnosti sudionika izleta uz mogućnost 

organiziranja grupe za manje zahtjevnu stazu.  

Potrebna standardna planinarska oprema , ponijeti osobnu, zdravstvenu i planinarsku 
iskaznicu, hrana i piće iz ruksaka i uz mogućnost korištenja usluge u Planinarskom domu 
Bijele stijene u Tuku gdje će se prespavati.  
 
Polazak u 05,30 sati iz Pregrade.  
Prijave vodiču do 18. kolovoza  2016.g. radi organizacije prijevoza.  

 

Vodič: Branko Kokolić, mobitel 098 1739477 

Pomoćni vodič: Darko Krušlin,  kruslin.darko@gmail.com, mobitel 095 9072104 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene psihofizičke uvjete za sigurno 

sudjelovanje, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati 

plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima prava izmjene plana obzirom na objektivne okolnosti na terenu, a u 

slučaju nepovoljnih vremenskih uvjeta, izlet će se otkazati o čemu će vodič obavijestiti prijavljene sudionike izleta.  

http://www.idemvan.hr/mjesto/gorski-kotar-samarske-stijene-zapadna-skupina/5708/
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